

Власти Бурятии сливают главного санитарного врача Ханхареева?

Свободное падение Сергея Ханхареева продолжается. Главный санитарный врач и руководитель управления Роспотребнадзора по Бурятии Сергей Ханхареев попал под каток критики со стороны ресурсов, близких к правительству республики.



Сергей Ханхареев

Ранее войну против чиновника развязал телеграм-канал "Степной Дозор". В середине мая инсайдер обрушился на Ханхареева шквалом компромата, позже подключились и другие каналы. Главсанврача Бурятии обвиняли в коррупции, намеренном затягивании режима самоизоляции ради собственной выгоды и использовании служебного положения для продвижения своей молодой жены по карьерной лестнице.

22 мая Сергей Ханхареев впервые за долгое время от своего имени обратился к населению (обычно за него это делает заместитель), и констатировал, что режим самоизоляции Бурятии не соблюдает, а значит о его снятии можно еще надолго забыть. Эти слова лишь подхлестнули обсуждение двойной зарплаты, которую руководитель бурятского Роспотребнадзора, по слухам, будет получать до отмены коронавирусных ограничений. Вспыхнула полемика и об эффективности работы возглавляемого Ханхареевым ведомства: ранее Бабр рассказывал, почему ситуация с пандемией в Бурятии на грани катастрофы, и причем тут Роспотребнадзор.

Читать разбор: Коронавирус в Бурятии: все очень плохо

Жестче всех по этому поводу высказался юрист и член Общественной палаты Бурятии Биликто Дугаров. Он считает недопустимым признание Роспотребнадзором провал режима самоизоляции, так как ведомство и должно отвечать за его соблюдение.

“Совершенно очевидно, что ситуация такая в связи с тем, что Роспотребнадзор Бурятии не может взять под контроль распространение вируса. Получается, что виноват тот, кто организует работу Роспотребнадзора.

Поэтому мне теперь становится понятным критика руководителя Роспотребнадзора республики Ханхареева. Совершенно очевидно, что организовать эффективно эту работу своего ведомства он не может. Его заявления сводятся лишь к тому, что Бурятия не готова выходить из режима самоизоляции, так как вирус он остановить не может.

Совсем недавно мы читали про девятый вал коронавируса в Бурятии, когда за сутки +88 новых случаев было. А это произошло, когда практически все другие регионы уже взяли под контроль распространение болезни. В связи с указанным не удивлюсь, если завтра мы станем свидетелями новой вспышки.

При такой работе республиканского Роспотребнадзора ситуация с коронавирусом продолжает развиваться абсолютно непредсказуемо. В связи с указанным возникает вопрос: когда бурятский Роспотребнадзор и Минздрав республики всё-таки смогут взять наконец-то под контроль ситуацию с распределением болезни?”, - написал Дугаров в своем авторском телеграм-канале.

На заявление общественника моментально отреагировали телеграм-каналы - Биликто Дугаров считается глубоко системным игроком и во всем поддерживает политику главы и правительства Бурятии, а иной раз выступает и рупором, через который республиканские власти обозначают свою позицию. Даже если подобные оценки и преувеличены, сомневаться в его лояльности Площади Советов не приходится - даже во время конфликта Хамбо ламы Дамбы Аюшеева с Алексеем Цыденовым он занял сторону последнего, хотя до этого около двадцати лет оказывал юридическое сопровождение сангхе и считался чуть ли не личным адвокатом лидера буддистов Бурятии.



Поэтому нынешнюю критику работы Сергея Ханхареева некоторые наблюдатели считают верным признаком того, что власти республики разочаровались в главсанвраче и добиваются его увольнения. В пользу этой версии говорит тот факт, что телеграм-каналы “Степной Дозор” и “БурКОПсоюз”, опубликовавшие компромат на Ханхареева, также считаются ресурсами, близкими к администрации главы Бурятии.

При этом прямых рычагов влияния на руководителя республиканского управления Роспотребнадзора республиканские власти не имеют, и уволить его может только руководитель федерального ведомства Анна Попова. В этой связи информационная кампания представляется единственным способом вынудить Сергея Ханхареева покинуть свою должность, взяв на себя ответственность за провалы по работе с пандемией в Бурятии - тем более, что большая часть этих недочетов действительно на совести республиканского главсанврача, так как они связаны непосредственно с его полномочиями.

Читайте также:

[Роспотребнадзор Бурятии: наплевав на коронавирус](#)

[Слабоумие и отвага: как Бурятия вырывается в лидеры по заболеваемости коронавирусом](#)

[Телеграм Бурятии за неделю: отставка Ширапова, атака на Ханхареева, борьба за пост спикера](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЗДОРОВЬЕ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 33719
23.05.2020, 17:11 1808

URL: <https://babr24.com/?ADE=200887> Bytes: 5179 / 4569 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)